

హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్ కు సన్మానం

- పోలీసు వ్యవస్థపై ప్రజలకు నమ్మకం పెంపు - వరంగల్ ఏసిపి నందిరాం నాయక్

వరంగల్ సిటీ, ఫిబ్రవరి 9
(ప్రజాజ్యోతి):

వరంగల్ పోలీసు వైదానం సమీపంలోని శివ సాయి మందిరంలో 2018వ. సం. అక్టోబర్ 26 వ తేదీన అర్చకుడి హత్య కేసుకు సంబంధించిన సాక్షులను, సాక్షాలను సమయ స్ఫూర్తితో న్యాయ స్థానంలో ప్రవేశపెట్టి కేసులో అత్యంత కీలకమైన పాత్ర పోషించిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్ ను వరంగల్ ఏసిపి నందిరాం నాయక్ ఆదివారం శాలువాతో సత్కరించి...



2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

వరంగల్

హనుమకొండ | మహబూబాబాద్ | జయశంకర్
భూపాలపల్లి | ములుగు | జనగాం

సోమవారం 10 ఫిబ్రవరి, 2025 www.prajajyothinews.com పేజీలు : 4



మహాకుంభాభిషేకం మహాత్మ్యంలో పాల్గొన్న మంత్రులు

భూపాలపల్లి బ్యూరో ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజా జ్యోతి):

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా శ్రీ కాళేశ్వర ముక్తీశ్వర స్వామి ఆలయంలో మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న మహాకుంభాభిషేకం మహాత్మ్యవాలు చివరి రోజున రాష్ట్ర మంత్రులు దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు, కొండా సురేఖ, పొన్నం ప్రభాకర్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



నేడు జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. సత్య శారద

వరంగల్ సిటీ, ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):

వరంగల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ఫిబ్రవరి 10వ తేదీ (సోమవారం) నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ లెజిస్లేటివ్ కౌన్సిల్ (%మీజ%) టీవర్ కన్వీట్యూస్స్ ఎన్నికలు మరియు పరిపాలన పరమైన కారణాల దృష్ట్యా రద్దు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇట్టి విషయాన్ని గమనించి జిల్లా నలుమూలల నుండి ప్రజలు ఫిర్యాదులు ఇచ్చుటకు కలెక్టరేట్ కార్యాలయానికి రావద్దని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.



మండల కేంద్రంలో తాగునీటి కష్టాలు..!

• వాటర్ ప్లాంట్ రిపేర్ • భగీరథ నీరు రాకపోవటంతో కష్టాలు

2

ఆత్మకూరు మండల కేంద్రంలో గ్రామ పంచాయితీ మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ పని చేయకపోవటంతో మండల కేంద్రంలో ప్రజలు తాగు నీటి కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నారు. గ్రామ పంచాయితీ ప్లాంట్ వద్ద కార్డు కలిగిన వారు గతి లేక ప్రైవేట్ వాటర్ ప్లాంట్ నుండి తాగు నీటిని కొనుగోలు చేయాల్సి వస్తుంది. ప్రైవేట్ ప్లాంట్ లలో నీటిని తాగడంతో గొంతులు పెట్టేస్తూ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నట్లు పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. అధికారులు ప్లాంట్ రిపేర్ చేయటంలో అలసత్వం వహిస్తుండటంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.

ఆత్మకూరు, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి):

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ని కలసిన గంట రవికుమార్

వరంగల్ సిటీ, ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):

భారతీయ జనతా పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా రెండో సారి గంట రవికుమార్ నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్ర బొగ్గు మరియు గనులు శాఖ మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి ని హైదరాబాదులోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి గంటా రవికుమార్ కు మిఠాయి తినిపించి అభినందనలు తెలిపి ఆశీర్వాదం అందజేశారు. అనంతరం జిల్లాలో బిజెపి పార్టీ కార్యకలాపాల గురించి కాసేపు ఇరువురు చర్చించారు.



టీ బీ ఈ ఎస్ ఎస్ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా లావుడ్య గోవర్ధన్

- అభినందనలు తెలిపిన సోదరామకృష్ణ

పరకాల, ఫిబ్రవరి 09,
ప్రజాజ్యోతి

టీ బీ ఈ ఎస్ ఎస్ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా లావుడ్య గోవర్ధన్ నియామకమైన పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేసిన పరకాల ఆర్డీసి డి.పి.ఎస్.ఎస్. ఎం.పైయిస్ యూనియన్ గౌరవ

సంప్రదింపులు జరిపి జిల్లాలకు చెందిన నాయకులను రాష్ట్ర కమిటీలో స్థానం కల్పించడం జరిగింది. ఈ కమిటీలో హనుమకొండ జిల్లా నుండి రాష్ట్ర కార్యవర్గంలో చోటు దక్కింది, టీ బీ ఈ ఎస్ ఎస్ రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా లావుడ్య గోవర్ధన్ ను రాష్ట్ర కమిటీ ద్వారా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



మండల కేంద్రంలో తాగునీటి కష్టాలు..!

అత్యుచార, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి):
 అత్యుచార మండల కేంద్రంలో గ్రామ పంచాయతీ మిసరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్ పని చేయకపోవడంతో మండల కేంద్రంలో ప్రజలు తాగు నీటి కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నారు. గ్రామ పంచాయతీ ఫ్లాంట్ వద్ద కార్డు కలిగిన వారు గతి లేక ప్రైవేట్ వాటర్ ఫ్లాంట్ నుండి తాగు నీటిని కొనుగోలు చేయాల్సి వస్తుంది. ప్రైవేట్ ఫ్లాంట్ లలో నీటిని తాగడంతో గొంతులు పెట్టేస్తూ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నట్లు పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. అధికారులు ఫ్లాంట్ రిపేర్ చేయటంలో అలసత్వం వహిస్తుండటంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గతంలో గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో బాల వికాస సంస్థ నుండి వాటర్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ సమయంలో ఫ్లాంట్ నిర్వహణకు ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేసి సక్రమంగా నిర్వహించేవారు. గ్రామ పంచాయతీ వారికి బాధ్యతలు అప్పగించిన రోజు నుండి కమిటీ ఏర్పాటు చేయలేదు. కమిటీ లేక పోవటం, పట్టించుకోనే వారు లేక పోవటంతో ఫ్లాంట్ నిర్వహణ లో లోపాలు ఏర్పడి తరుచు రిపేర్ కు వస్తుంది. ఇదిలా ఉండగా మండల కేంద్రంలో కొన్ని వాడలకు భగీరథ నీరు సరఫరా నిలిచి పోయి ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గాంధీనగర్, మాడల్ కాలనీ వాసులు భగీరథ నీటి సరఫరా నిలిచి పోవటంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వేసవి కాలంలో నీటి సరఫరా లో లోపాలతో ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడవలసి వస్తుందో.. అని ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. అధికారులు స్పందించి సత్వరమే వాటర్ ఫ్లాంట్ రిపేర్ చేయించి, భగీరథ నీరు అందని వాడలకు నీటి సరఫరా సక్రమంగా ఉండేలా చూడాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్ కు సన్మానం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ నందిరాం నాయక్ మాట్లాడుతూ సామాన్య ప్రజలకి పోలీసు వ్యవస్థపై నమ్మకం కలిగించే విధంగా ఈ కేసు దర్యాప్తు నిర్వహించి న్యాయస్థానం ఇచ్చిన ప్రతిష్టాత్మక తీర్పుకు కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ నందిరాం అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మట్టేవాడ సిఐ గోపీ, మిల్స్ కాలనీ సిఐ వెంకటరత్నం, ఎస్సెలు, ఇతర పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆరూరి రమేష్ ని పరామర్శించిన పింగిళి



హసన్ పర్తి, ఫిబ్రవరి-09 (ప్రజాజ్యోతి):

పద్మన్నపేట మాజీ %మీనా% ఆరూరి. రమేష్ తల్లిగారైన ఆరూరి వెంకటమ్మ గారు ఇటీవల మరణించిన విషయం తెలుసుకొని వారి యొక్క కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన హనుమకొండ జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పింగిళి. వెంకట్రాం నరసింహారెడ్డి, కార్యక్రమం లో తనతో పాటు హసన్ పర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. %అనూజా% చైర్మన్లు బిల్ల ఉదయ రెడ్డి, రాజేష్ గౌడ్, గోపాల్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ %మీనా% బండ రత్నాకర్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు అనిల్ రెడ్డి, మాజీ మండల అధ్యక్షులు మదన్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచులు, ఉప సర్పంచ్ లు శ్రీరామ్, కుమారస్వామి, భగత్, మొగిలి, జీవన్ రెడ్డి, సుధాకర్, రాజు, సురేందర్, శ్రీనివాస్, మార్కెట్ మాజీ డైరెక్టర్ రాజు నాయక్, మండల సీనియర్ నాయకులు లైసెన్స్ వెంకన్న, జన్నురవి, రాజు, సురేందర్, మండల మాజీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చరణ్ తేజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహా కుంభాభిషేకం మహోత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రులు

భూపాలపల్లి బ్యారో ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):
 జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా శ్రీ కాళేశ్వర ముక్తిశ్వర స్వామి ఆలయంలో మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న మహాకుంభాభిషేకం మహోత్సవాలు చివరి రోజున రాష్ట్ర మంత్రులు దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు, కొండా సురేఖ, పొన్నం ప్రభాకర్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తుని తపోవన పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ సచ్చిదానంద సరస్వతి స్వామి చేతులమీదుగా ఈ మహాకుంభా భిషేకం పూజలు ఘనంగా జరుగాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన ఆలయం, అనుబంధ ఆలయాలు, రాజగోపురాల కలశాల సంప్రోక్షణ పూజలు, మహాకుంభాభిషేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం కల్యాణ మండపం వద్ద పీఠాధిపతికి స్వామివారి శేష వస్త్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తుని పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ సచ్చిదానంద సరస్వతి స్వామి



అనుగ్రహభాషణం అందించారు. భక్తులందరికీ దర్శనం ముక్తి క్షేత్రంగా ప్రసిద్ధి పొందిందని ఆయన స్వామివారి ఆశీస్సులు ఉంటాయని, కాళేశ్వర స్వామి పేర్కొన్నారు.

టేకుమట్ల మండలంలోని పలు గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

- రాష్ట్ర వాణాశాఖ మంత్రి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ గౌడ్ ని కలిసిన కోటగిరి సతీష్ గౌడ్

టేకుమట్ల ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):
 కాలేశ్వరం పర్వతనల్ భాగంగా పనిస్థల మంత్రులు భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్య నారాయణ రావు తో టేకుమట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కోటగిరి సతీష్ గౌడ్. మండలంలోని ఎం పేడు గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ నాయకులతో కలిసి బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని రాష్ట్ర వాణా శాఖ మంత్రి బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి



కల్పించాలని కోరినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంసపల్లి పోషలు, పోనగంటి రమేష్, దేశిని మొగిలి, నేరేళ్ల తిరుపతి, గాజురవిమ్మ, పాల్గొన్నారు.

బడ్జెట్ లో యువతకు మళ్ళీ మొండిచెయ్యి

- డివైఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి మందసుచందర్

హసన్ పర్తి, ఫిబ్రవరి-09 (ప్రజాజ్యోతి):
 కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన తాజా బడ్జెట్ దేశ యువతకు మరోసారి తీవ్ర నిరాశను మిగిల్చిందని డివైఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి మందసుచందర్ అన్నారు. ఆదివారం హసన్ పర్తి మండలం ఎర్రగట్టు గట్టు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన డివైఎఫ్ఐ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మందసుచందర్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు సృష్టించేందుకు, విద్యా రంగాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు తగిన ప్రణాళికలు లేకుండా, కార్పొరేట్ సంస్థలకు లబ్ధి చేకూర్చే విధంగా బడ్జెట్ రూపొందించబడిందని అన్నారు. దేశంలో నిరుద్యోగం తీవ్రంగా పెరుగుతుండగా, కొత్తగా ఉద్యోగ అవకాశాలు సృష్టించే విధంగా చర్యలు ఈ బడ్జెట్ లో కనిపించలేదని, ప్రభుత్వ రంగంలో ఉద్యోగాల కోత కొనసాగిస్తూ, నిరుద్యోగ యువతను మరింత నిరాశకు గురిచేసారని తెలిపారు. విద్యా రంగానికి తక్కువ బడ్జెట్ కేటాయించి, ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలకు తగిన విధంగా నిధులు కేటాయించలేదని



అన్నారు. ప్రైవేటీకరణను ప్రోత్సహించే విధంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవడం, సామాన్యుల పిల్లలకు ఉన్నత విద్యను కలవరపెట్టేలా ఉండని అన్నారు. కాంట్రాక్ట్, అప్ టో సొర్టింగ్ విధానాలను ప్రోత్సహిస్తూ, శాశ్వత ఉద్యోగ భద్రతను దూరంచేస్తోందని, అర్థిక అసమతుల్యతను పెంచే విధంగా కార్మిక హక్కులను హరించే విధానం కొనసాగిందని తెలిపారు. విద్యార్థి రుణాలపై వ్యాజ్యాలు పెరిగాయని, స్కాలర్ షిప్ లు తక్కువయ్యాయని సామాన్య వర్గాల విద్యార్థులకు నదుపాలాలు కల్పించకపోవడం వల్ల పేద విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ప్రస్తావనగా మారిందని అన్నారు. ఈ బడ్జెట్ యువత భవిష్యత్తును అంధకారంలోకి నెట్టే విధంగా ఉందని, డివైఎఫ్ఐ ఈ బడ్జెట్ ను ఖండిస్తూ, నిరుద్యోగులకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడుతుందని సుచందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి తిరుపతి, మండల కార్యకర్తలు సుమన్, హర్ష, సుధాకర్, తిరుపతి, వెంకన్న, పరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెరువులో పడి వ్యక్తి మృతి

భూపాలపల్లి బ్యారో ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):
 జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండల కేంద్రంలోని ఎర్ర చెరువులో పడి మేడం నాగేందర్

అను వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఇతని స్వగ్రామం హనుమకొండ జిల్లా హనుస్పర్తి గ్రామ నికి చెందిన వాడని త్రాగిన మైకంలో బహిర్మామికి వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తు నీటిలో పడి చనిపోయాడని అతని భార్య మేడం అనిశా ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సె పవన్ కుమార్ తెలిపారు. 18



మృతులకుటుంబాలకు అండగా బీజేపీ నాయకులు



అభ్యుక్తులు, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి):

మృతులకుటుంబాలకు బీజేపీ నాయకులు అండగా నిలిచారు. ఆదివారం మండలంలోని చౌలపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొక్కరకొండ అయిలయ్య, కుక్కమూడి పోచయ్య, అగ్రంపాడు గ్రామానికి చెందిన గోవెల సరసింహారాములు ఇటీవల వివిధ కారణాలతో మృతి చెందగా తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులను బిజెపి పరకాల కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పగడాల కాశీ ప్రసాద్ రావు పరామర్శించి సంతాపం తెలియజేసి వారికి ఆర్థిక సహాయం అందచేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు ఉప్పుగళ్ల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి కూతురు రాజు, మాజీ అధ్యక్షులు బలవంతుల రాజు, జంగిలి నాగరాజు, మండల ఉపాధ్యక్షులు పూజారి రవీందర్, మండల కార్యదర్శి రవ్వ శివప్రసాద్, ఆవుల వెంకన్న, బోరింగం వీరన్న, వేముల సురేష్ యాదవ్ కుమార్, కుక్కమూడి కిరణ్, రాజేశ్వరరావు, ఆవుల సాంబయ్య, జక్కలు మహేందర్, రమేష్, కోరే కుమారస్వామి, బోళ్ల రమేష్ మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అర్థకంగా చేయూత



హాసన్ పర్తి, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి):

వర్షాన్నిపేట శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు ఆదేశాల మేరకు హాసన్ పర్తి మండల పరిధిలోని నాగారం గ్రామంలో కుక్కమూడి మొగిలి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా నేడు వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేసిన హాసన్ పర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పోరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ నాయకులు గౌరు రాజిరెడ్డి, బందారి మొగిలి, చందరాజు సంతోష్, మాదం దేవేందర్, బైరి సునీల్, తోట భాస్కర్, కుక్క మోడీ రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్ననాటి మిత్రులకు పూర్వ విద్యార్థుల ఆర్థిక చేయూత



గణపురం, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి):

గణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన చిన్ననాటి స్నేహితురాలు బండి శ్రీలతకు ఆమెతో కలిసి చదువుకున్న 1994-95 బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు రూ. 5 వేలను ఆదివారం అందజేశారు ఆమెకు అన్ని విధాల అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుప్పాల దీపక్ పటేల్ గిట్ల తిరుపతి లింగంపల్లి చందర్ రావు దేవి శెట్టి రామకృష్ణయ్య బూర రాజగోపాల్ గౌడ్ కరుణాకర్ గౌడ్ అరెల్లి రాజు గౌడ్ తదితర మిత్రులు పాల్గొన్నారు.

త్వరలో హాస్టల్ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



- సోమవారపు వీరస్వామి

బాలూర వసతి గృహం నందు చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని త్వరలో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటివరకు సుమారు 100 మంది ని గుర్తించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ హాస్టల్లో చదువుకున్న విద్యార్థులు ఎవరైనా ఉంటే సోమవారపు వీరస్వామిని కలుసుకోవాలని వివరాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంపల హుస్సేన్, బాబ్బుంగు వెంకన్న, బూర్గుల వెంకన్న, తప్పట్ల వెంకన్న, బుచ్చయ్య డీలర్, జానయ్య, హే మల్లయ్య వై శ్రీనివాస్, ఎం ఎంకన్న, అయోధ్య నారాయణ, డి వెంకన్న, జిన్నలచ్యయ్య, ఉన్నారు.

మరిపెడ, ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):

మరిపెడ మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ బాలూర వసతి గృహంలో 1977 నుండి 2024

వరకు చదివిన హాస్టల్ మెంట్ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని అతి త్వరలో నిర్వహించనున్నట్లు సోమవారపు వీరస్వామి తెలిపారు. ఆదివారం మరిపెడ మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక

ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో జరిగిన విలేజ్ కర్రుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. 1977-2024 వరకు మరిపెడ కార్గిల్ సెంటర్ దగ్గర సమీపంలో ఉన్న సాంఘిక సంక్షేమ

బాలికల చదువు.. ఇంటికి వెలుగు

- మదర్సా యే ఇస్లామియా రౌజాతుల్ బనాత్ బాలకల అరబ్బీ పాఠశాల



మరిపెడ, ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):

మరిపెడ మున్సిపల్ కేంద్రంలో హౌసింగ్ బోర్డ్ (సీతారాంపురం) శివారులో ఉన్న మదర్సా - యే - ఇస్లామియా రౌజాతుల్ బనాత్ బాలకల అరబ్బీ పాఠశాల మదర్సా లో "దీన్ ఇల్మ్" పట్ల అవగాహన సదస్సు జరిగినది. ఈ సదస్సులో మత పెద్దలు

హౌలానా అమ్మర్ అఖిద్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. "దీన్ ఇల్మ్" యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. మదర్సా ప్రిన్సిపల్ హౌలానా సాధిక పాషా విద్యార్థుల విద్యాభ్యాసం, గురించి, వారి యొక్క ప్రవర్తన, విద్యాభ్యాసన, మదర్సా గురించి వివరించారు. మదర్సా వైస్ ప్రిన్సిపాల్ హఫీజ్

గ్రామాల నుండి ముస్లిం మత పెద్దలు, సోదరీ సోదరీమణులు పెద్ద ఎత్తున వచ్చి సభను విజయ వంతం ముస్లిం సోదర సోదరీమణులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరిపెడ బంగ్లా ముస్లిం పుర్రముఖులు, సీతారాంపురం, హౌసింగ్ బోర్డ్ మత పెద్దలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోటగుళ్లలో సందేశం సందడి



గణపురం, ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా గణపురం మండల కేంద్రంలోని కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవాని సహిత గణపేశ్వరాలయం

కోటగుళ్ల లో ఆదివారం వివిధ జిల్లాలనుండి పాఠశాల విద్యార్థులు తరలి రావడంతో ఆలయ ప్రాంగణంలో సందడి నెలకొంది. సెలవు దినం కావడంతో ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులు

- వివిధ జిల్లాల నుండి తరలివచ్చిన విద్యార్థులు

బస్సులు వ్యాన్ల లో కోటగుళ్లకు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు ఆలయ చరిత్రను శిల్పసంపద విశిష్టతను తమ విద్యార్థులకు వివరించారు. అదేవిధంగా మంగపేట ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులతో పాటు ఎంకాట పి.మనక ఉపాధ్యాయ బృందం వారి విద్యార్థులతో కలిసి కోట గుళ్ల సుసందర్భించారు.

కోటగుళ్ల శివరాత్రి మహోత్సవాలకు అంకురార్పణ

- ఆలయ పోషకులకు కళ్యాణ పత్రిక అందజేశ

గణపురం ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):

కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవాని సహిత గణపేశ్వరాలయం కోటగుళ్ల లో నిర్వహించే శివరాత్రి మహోత్సవాలకు ఆదివారం అంకురార్పణ జరిగింది. గత 13 సంవత్సరాలుగా ఆలయ పోషకులుగా శివరాత్రి మహోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్న పరకాల వాస్తవ్యులు లలిత నర్సింగ్ హోమ్ నిర్వాహకులు డాక్టర్ రాజేశ్వర ప్రసాద్ లలితా దేవి, భూపాలపల్లి జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కొడూరు సవీన్ కుమార్ సుమతి దంపతులకు ఆదివారం ఆలయ అర్చకులు బూరుగుపల్లి మరం గంగాధర్, జూలపల్లి మరం నాగరాజు ఆవుసారి మరం శివ కుమార్ లు, కోటగుళ్ళు ఆలయ పరిరక్షణ కమిటీ అధ్యక్షులలో



కల్యాణ పత్రికను అందజేశారు. ప్రతి సంవత్సరం శివరాత్రి మహోత్సవాలకు ముందు కళ్యాణ పత్రికను డాక్టర్ దంపతులకు అందజేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో కోటగుళ్ళు పరిరక్షణ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పేకాటరాయుళ్ల అరెస్ట్

- ఆరుగురు పైకేసు నమోదు



చిట్టాల, ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి):

మండలంలోని నవ పేట గ్రామ శివారులో పేకాట ఆడుతుండగా పట్టుబడినట్లు ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు. గ్రామ శివారులో పేకాటలు ఆడుతున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న వెంటనే ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ తన సిబ్బందితో కలిసి పేకాట స్థావరం వద్ద ఆరుగురుని పట్టుకున్నారు వారి వద్ద నుండి 8 వేల 750 రూపాయల నగదును స్వాధీనం చేసుకొని చిలుముల రాజేష్, ఈసం పెళ్లి కుమార్, ఉయ్యాల రమేష్, చెక్క సాంబయ్య పలబోజు సరేష్ ఈసంపల్లి రాజేశ్వరరావు లపై కేసు నమోదు చేశారు.



బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీలో చేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

రాయపర్తి, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి):

రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్యులు, పాలకుర్తి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు ఆది వారం బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ లో చేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాయపర్తి మండలం జెతురం తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో రావుల తండా, జెతురం తండా నుండి భారీ ఎత్తున 150 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల అనిత, జాబ్ కేసులను, నేతపత్ కాంతి, అంగోత్ మంజుల, జాబ్ త సంగీత, మంజుల, మంజుల,

విజయ, బోడి, మమత, సోనా, సత్యమ్మ, తార, భద్రమ్మలి తదితరులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ లో చేరగా వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించిన చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మరయు రాయపర్తి బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మునవత్ సర్నింహా నాయక్, మాజీ ఎంపీపీ జినుగు అనిమి రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ రంగు కుమార్ గౌడ్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూస మధు ప్రతినిధి, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ రాథోడ్ నాయక్ మండల



పార్టీ అధికార ప్రతినిధి తాళ్లపెల్లి సంతోష్ గౌడ్, మండల పార్టీ నాయకులు లేతకుల రంగా రెడ్డి, లేతకుల మధుకర్ రెడ్డి, గారే సర్నియ్య, ఐత రామ్ చందర్, ఎల్లస్వామి, కోలా సంపత్, జాబ్ త అనిల్, నేతపత్ శ్రీధర్, సర్నింహా, భద్రు పార్టీ ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం..

నిర్వహించు కున్నారు. పూర్వ విద్యార్థులు బాల్య స్మృతులను నెమరు వేసుకున్నారు, 25 సంవత్సరాల తరువాత కలుసుకోవడం తో ఒకరినొకరు ఆత్మీయంగా పలకరించుకున్నారు. అప్పటి ఉపాధ్యాయులను పూర్వ విద్యార్థులు పూలగుచ్ఛాలు ఇచ్చి, శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఉపాధ్యాయులు గంట రాంరెడ్డి, కన్నెబోయిన సారయ్య, గోపాల్ రెడ్డి, జనార్దన్ రెడ్డి, సతీష్, జగదీష్, ఈశ్వరయ్య, వెంకట్ రెడ్డి, జనార్దన్, ఈశ్వర్ రావు, ప్రసాద్, గోవిందరాజు, ఆగయ్య, పరిపూర్ణాచారి లను విద్యార్థులు సత్కరించారు. ఎంతో శ్రమకోర్చి కార్యక్రమం విజయవంతం చేసిన ఆర్గనైజర్లను ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

దామెర, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి): పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం దామెర మండలం జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాలలో 1997-98 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం మండల కేంద్రంలో నివిఎస్సార్ గార్డెన్ అండ్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా



నేడు అపోలో డయాలసిస్ క్లినిక్ ప్రారంభం..

APOLLO DIALYSIS CLINIC

INVITATION

INAUGURATION OF APOLLO DIALYSIS CLINIC WARANGAL

Join us as we celebrate the opening of an Advanced Dialysis Centre, dedicated to comprehensive renal care and patient well-being.

10th February 2025
10:00 AM Onwards

Apollon Reach NSR Hospital, Kothapet, X Road, Arepally, Warangal, Telangana

Chief Guest: Shri K. Nagaraju, I.A. Warangal

Special Guests: Mr. Nanieni Sampath Rao, Chairman, NSR Group
Mr. M. Subhakar Rao, Chief Operating Officer, ADR.

RSVP: K.Niranjan Reddy - 9885811525

చిన్నారిని దీవించిన బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు

రాయపర్తి, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్యులు, పాలకుర్తి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం రాయపర్తి మండల కేంద్రంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుడ్ల గురునాథం కూతురి సారి ఫంక్షన్ లో పాల్గొని ఆశీర్వాదించిన రాయపర్తి మండల పార్టీ ఎన్నికల ఇంచార్జి గుడిపూడి గోపాల్ రావు. మరియు ఫౌండేషన్ చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి. మరియు బి.ఆర్.ఎస్. మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మునవత్ సర్నింహా నాయక్ మాజీ ఎంపీపీ జినుగు అనిమి రెడ్డి మాజీ జడ్పీటీసీ రంగు



కుమార్ గౌడ్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూస మధు, పి. ఏ .సాం బయ్య, ప్రతినిధి, ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు సురేందర్ రాథోడ్ నాయక్, మండల పార్టీ అధికార ప్రతినిధి తాళ్లపెల్లి సంతోష్ గౌడ్, మండల పార్టీ నాయకులు లేతకుల రంగా రెడ్డి, లేతకుల మధుకర్ రెడ్డి, గారే సర్నియ్య, గజవెల్లి ప్రసాద్, ఐత రామ్ చందర్, పెరటి యాదవ రెడ్డి, సంధి దేవేందర్ రెడ్డి, ముద్రబోయిన సుధాకర్ రెడ్డి, ఎల్లస్వామి, చందు రామ్, చందు సతీష్, కోలా సంపత్, రవి నాయక్, మహేష్, లి పాల్గొన్నారు.

వస్త్రఫల పుష్పాలంకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర



వేకుమట్ల, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి): వేకుమట్ల మండలంలోని సుబ్బుకృష్ణ గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు చల్ల శ్రీనివాస్ నిజమ్మ దంపతుల కుమార్తె చి: సాయివర్షిణి నూతన వస్త్ర ఫల పుష్పాలంకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆశీర్వాదించిన భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకట రమణారెడ్డి. వారి వెంటమాజీ ఎంపీపీ రెడ్డి మల్లారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రవి గౌడ్, ఆది రఘు, బండెల సరేష్, ఆకుసూరి తిరుపతి, కొలిపాక రాజయ్య, ఉమేంద్రరావు, లింగారెడ్డి, ఎం.డి అశ్వల్, మామిడి తిరుపతి, ఊరుగొండ సమ్మయ్య, లింగంపల్లి ప్రభాకర్ రావు, జంగిటి కుమార్, పాలడుగుల భాస్కర్, ఆనందపు రాజేందర్, జంగపల్లి సారయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూటకో పార్టీ మార్చే మీరు

- ఎమ్మెల్యేను విమర్శించే సాయా మీది!
- నోరు జాలితే ఊరుకునేది లేదు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు

కసరబోయిన కృష్ణమూర్తి

పాలకుర్తి, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి): రైతుల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా దేవాదుల కెనాల్ కాల్వ ను పరిశీలించారు. మండలంలోని శాతపత్రం గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి, రైతులతో చెరువు పంట పొలాలు కాలువలను ఆదివారం పరిశీలించి, రైతులతో మాట్లాడి రైతుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని వారి సమస్యలకు పరిష్కారానికి చూపుతున్న ప్రజల కోసం అపార్థిశలు కృషి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మామిడాల యాసశ్వినీ రెడ్డిని విమర్శించడం వారి స్థాయి కాదని, నోరు అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు కసరాబోయిన కృష్ణమూర్తి భాజపా నాయకులు హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ రైతులతో కలిసి కెనాల్ కాలువను పరిశీలించి రైతుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులకు పంట పొలాలకు నీరు అందించే విధంగా రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు.



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

దామెర, ఫిబ్రవరి 9 (ప్రజాజ్యోతి): అపోలో రీచ్ ఎస్ఎస్సార్ హాస్పిటల్ నందు అపోలో డయాలసిస్ అడ్వాన్స్డ్ క్లినిక్ నేడు ప్రారంభించామన్నారు. చీఫ్ గెస్ట్ గా వర్తమాపేట ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్ నాగరాజు, స్పెషల్ గెస్ట్ గా ఎస్ఎస్సార్ గ్రూప్ చైర్మన్ నాయినేని సంపత్ రావు, చీఫ్ ఆపరేటింగ్ ఆఫీసర్ ఎం సుధాకర్ రావు హాజరు కానున్నారు. అపోలో సంస్థ ద్వారా ఏర్పాటు చేసే ఈ క్లినిక్ ద్వారా అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీతో ఏర్పాటు చేసిన ఆధునిక పరికరాలతో వైద్య సేవలు అందించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.



రాయపర్తి, ఫిబ్రవరి 09 (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్యులు, పాలకుర్తి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం రాయపర్తి మండలం కౌత్లూరు గ్రామంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పాతూరి శివ రామయ్య అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి పార్థివా దేహానికి నివాళు అర్పించి, కుటుంబ సభ్యుల